
CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI JIBOU 
 

PROCES VERBAL 
Încheiat azi 11.03.2025 cu ocazia ședinței extraordinare de îndată a Consiliului Local 

Jibou, orele08:30 
 

 
 

La lucrările ședinței extraordinarede îndată a Consiliului Local al orașului Jibou, din 
partea executivului participă următorii: primarul orașului Jibou ing. Ghiurco Dan,  viceprimarul 
Pașcalău Vlad Andreiși secretarul general Teglaș Rodica. 
Convocarea consilierilor locali la lucrările ședinței s-a asigurat prin comunicare telefonică și prin 
e-mail, cu precizarea căședința se va desfasura on-line prin mijloace electronice. 
Precizez ca au fost convocatitoti consilierii fiind prezenți 15. 
Consilierii prezenți sunt doamnele/domnii:Șigovan Flaviu-Mihai, Cadar Anamaria, Uleniuc 
Vasile-Sergiu,Cățănaș Sorina-Victoria, Petran Vasile, Teglaș Aura-Corina, Csatlos Sandor, Stanca 
Ioana-Camelia, Almaș Ioan, Ureche Valer, Briglezan Adrian-Corneliu, Bogdan Zsofia- Csilla, 
Pop Iulius Emmanuel șiBuzure Dana. 
Consilierii absenți sunt  domnii: Pop Cornel-Eugen și  Bălănean Eugen. 
Doamna secretar general constată prezenţa și legalitatea constituirii ședinței și declară deschise 
lucrările ședinței de astăzi.   
Dl primar– în conformitate cu prevederile art. 133, alin.2 lit. (a), art. 134. alin 1, lit. (a) alin.3 
lit.(b) din OUG nr.57/2019 Codul administrativ, a fost convocata ședința extraordinară a 
Consiliului Local cu ordinea de zi de care ați luat act. 
Domnul primar supune la vot ordinea de zifiind aprobatăîn unanimitate. 
 
 

ORDINE  DE ZI: 
 

1.Proiect de hotărâre privind aprobarea propunerii spre finantare a investitiei ”Transpunere PUG 
în sistem GIS(Geographic Information System)” în cadrul Programului multianual privind 
finanțarea elaborarii si/sau actualizării planurilor urbanistice generale  ale localităților și a 
regulamentelor locale de urbanism. 
Dl primar- prin adresa Consiliului Judeţean Sălaj cu nr. 6446 din 20.02.2025, înregistrată la 
Primăria Orașului Jibou cu nr.2294 din 21.02.2025,  se aduce la. cunoştinţăposibilitatea de a 
accesa fondurile alocate de către MDLPA, prin Legea nr. 9 din 2025privind Legea bugetului de 
stat pe anul 2025, destinate finanţării Programuluimultianual de elaborare şi/sau actualizare a 
Planurilor Urbanistice Generale şi aRegulamentelor locale de Urbanism, având ca termen de 
transmitere a informaţiilorsolicitate prelungit până în data de 07.03.2025. 
 Astfel, în vederea întocmirii cererii de finanţareşi transmiterea acesteia laMDLPA în 
termenul prevăzut de normele metodologice, se solicită transmitereanecesarului estimat de sume 
pentru următorii 4 ani, conform cerințelor din  adresa Consiliului Județean Sălaj însoţită de 
documentele prevăzute în aceasta,inclusiv hotărârea consiliului local de participare la proiect. 
Având în vedere oportunitatea finanţării, comunicată prin adresa ConsiliuluiJudeţean Sălaj 
menţionată anterior şi neavând un contract semnat la această datăpentru transpunerea Planului 
Urbanistic General aprobat în format GIS, am solicitatmai multe ofertepentrustabilirea valorii 



estimate a serviciului.Conform ofertelor a reieşit o valoare estimată a serviciului de 315 350,00 
lei (cu TVAinclus). 
 
Avizele comisiilor sunt favorabile 
Președintele de ședință:Cine este pentru? –15  voturi. Impotrivă?- Nu sunt. Abțineri?-nu sunt 
Cu 15 voturi pentru a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea propunerii spre 
finantare a investitiei ”Transpunere PUG in sistem GIS (Geographic Information System)” în 
cadrul Programului multianual privind finanțarea elaborarii si/sau actualizării planurilor 
urbanistice generale  ale localităților și a regulamentelor locale de urbanism. 
 
Președintele de ședință constată că toate punctele de pe ordinea de zi s-au epuizat și declară 
ședința închisă. 
 
 
 
    PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,                                           CONTRASEMNEAZĂ 
CĂȚĂNAȘ SORINA-VICTORIA SECRETAR GENERAL  
                     TEGLAȘ  RODICA 


